
REQUERIMENTO Nº       DE 2024

(Do Sr. Paulo Litro)

Requer  que  sejam  solicitadas  informações

ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Portos

e Aeroportos, Silvio Costa Filho, bem como à

Agência Nacional de Aviação Civil  – ANAC

para  que  sejam  fornecidas  informações  e

explicitado o motivo para que a Companhia

AZUL  Linhas  Aéreas  tenha  diminuído  a

quantidade de voos regionais no Estado do

Paraná.

Senhor Presidente,

Com  base  nos  termos  regimentais,  solicito  informações  ao

Excelentíssimo Senhor Ministro de Portos e Aeroportos, Silvio Costa

Filho, bem como à Agência Nacional de Aviação Civil – ANAC, para

que sejam fornecidas informações e explicitado o motivo para que a

Companhia  AZUL  Linhas  Aéreas  tenha  diminuído  a  quantidade  de

voos regionais no Estado do Paraná:

1- Qual foi o motivo para a AZUL Linhas Aéreas suspender os

voos diários Pato Branco-Curitiba?

2- Quais foram os valores economizados pela companhia aérea

com o benefício fiscal concedido pelo Governo do Estado do

Paraná  através  do  programa  Voe  Paraná,  que  reduziu  a

alíquota de imposto sobre o querosene de aviação?
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3- Qual é a programação de voos internos no Estado do Paraná

que a companhia está oferecendo atualmente?

JUSTIFICAÇÃO

A Companhia AZUL Linhas Aéreas suspendeu os voos diários da

ligação  entre  Pato  Branco  e  Curitiba,  passando  a  oferecer  voos

somente na Quarta-Feira, Sexta-Feira e Domingo.

No  ano  de  2019  o  Governo  do  Estado  do  Paraná  criou  o

Programa  “Voe  Paraná”   transformando  o  cenário  aeroportuário

paranaense  subindo  o  número  de  aeroportos  com  operações

regulares de seis para 20. 

São 61 rotas regionais que encurtam as distâncias e funcionam

como uma vantagem competitiva para atrair empresas ao Interior.

Além de diversas  obras  de melhoria  de vários  aeroportos,  o

Estado  também  ofereceu  incentivos  fiscais  para  a  operação  da

companhia com a diminuição da alíquota do ICMS que incide sobre o

querosene da aviação civil de 18% para 7%, como parte do programa

Voe Paraná.

Os voos internos no Estado do Paraná movimentam diversos

turistas e conectam diversos negócios.

É de extrema necessidade que sejam retomados, por exemplo,

os voos Curitiba-Pato Branco.

Diante disso, solicitamos informações ao Excelentíssimo Senhor

Ministro de Portos e Aeroportos, bem como à Agência Nacional de

Aviação  Civil  –  ANAC  para  que  sejam  fornecidas  informações  e

explicitado  o  motivo  para  que  a  Companhia  AZUL  Linhas  Aéreas

tenha diminuído a quantidade de voos regionais no Estado do Paraná.
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Sala da Comissão,    de junho de 2024.

Deputado PAULO LITRO

PSD/PR
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